

за да четете на нея книгата на вашия животъ и да разбирате, какво Богъ иска да ви каже. Само така ще разберете, какво означава влизането на свещеника въ светая светихъ и смисъла на думитъ: „Миромъ Господу помолимся.“ Всъки очаква мира, и той е решилъ да дойде. Днесъ всъки разбира, какво нѣщо е мирътъ. Ако се помолимъ за миръ съ смирение, молбата ни ще се чуе. Искашъ ли да те чуе Господъ, трѣбва да имашъ миръ, смирение въ себе си и, каквото пожелаешъ — знание, сила, мъдрость, кротость, добродетель — всичко ще придобиешъ. Желая да бждете силни въ любовта, въ мъдростта, въ истината, въ правдата и въ добродетельта, въ кротостта и смирението, въ вѣрата и въ надеждата. Свѣтътъ се нуждае отъ силни и велики хора. Това иска отъ васъ и богинята на доброто. Тя казва: Ако приложите добродетелитъ, които имате въ себе си, азъ ще ви ръководя и ще възнеса молбата ви къмъ Господа.

Дяволътъ завежда Христа на една висока планина, показва Му всичкитъ царства свѣтовни и славата имъ и казва Му: „Всичко това ще ти дамъ, ако паднешъ да ми се поклонишъ“. Това е третото изкушение, което ималъ Христосъ. Обаче, Той знае, че планината е мѣсто за общение съ Бога, а не мѣсто, отдето човѣкъ трѣбва да се кланя, за да придобие богатства и почести. Затова Той отговорилъ: „Махни се, сатано, защото е писано, само Господу Богу твоему да се поклонишъ и Нему да послужишъ“. Въ свѣта всичко е на Бога, затова само на Него трѣбва да се кланяме. — Какъ трѣбва да се кланяме на Господа? — Въ Духъ и Истина. Мнозина се срамуватъ да се покланятъ на Господа. На Бога се срамуватъ да се кланятъ, а колко пжти на день се кланятъ за една служба на своя ближень, подобенъ на себе си. Ще кажете, че безъ поклони нѣма служба. Не е така. Всъки човѣкъ, който е развилъ своята дарба, като музикантъ, художникъ, ученъ, писателъ, носи препоржката съ себе си. Богъ го е препоржчалъ още съ идването му на земята. Следователно, той нѣма защо да се кланя за служба. Неговото мѣсто е опредѣлено, и той достойно го заема. Какво виждаме днесъ? — На много мѣста главитъ станали опашки, а опашкитъ — глави. Време е вече всъки да се върне на своето мѣсто — главитъ на мѣ-